11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.09.2009 02:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.09.2009 06:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110168/answer/110169




YBaxaemnii Cepreit! 910 MoxeT OBITh HH(EKIMSA MOYETIOIOBHIX IyTel. EC/Ii OTCYTCTBYET OIBIT
TI0JIOBOM KU3HU BOOOIIE, TO HafIo BHIIOTHUTE OOIINH aHa/IN3 MOYH, TIOCEB MIEPBOM MOPIIMK MOYM Ha
Gbopy ¥ u oceB BEIIENIEHUH Ha GJIOpy. 0TOM MOXKHO OyIeT onpenenuThes c nedeHueM. O6paTurech
K YPOJIOTY II0 MeCTy KUTeJIbCTBa. YIauu.



